i o1 feg sont définies sur R .

donc définies sur R par fog(x) = (x + 22 et gof(x) = x2 4+ 2 |

fog et gof sont

o !
2 o D=R- {1}eth=R-{—ﬂ.
e fog : 11 faut que g(x) appartienne aD; 8

P | e
R—~\1.— Aparfog(x)-————_“] .

: c ] : =1
artienne a Dg fix) # = ; soit x # '5— . gof est donc définie sur

(x) # 1 ;soit x # 1 . fog est donc définie sur

e gof - 11 faut que flx) app

S b =3x—1
R—{l )= 3\pargof(x) i

Br f0)=3.fD)=-3,80)=5,8@=-5

f est une fonction polyndme , elle est donc cont
{021
Comme f{0).fi2) <0 , alors I’équation f(x) = 0 admet , au m
Oet2.
On raisonne de la méme maniére pour g(x)=0.

inue sur R , et en particulier sur I’intervalle

oins , une racine comprise entre

2° fix)=(x-3)x-Dx+1)et g(x) = (4x = 5)(x — 1)(4x — 3) . La vérification est immédiate .



Ll@ f est une fonction polyndme . elle est donc continue sur R et en particulier sur [0, 1)
- b
A0)=1etfl)=~1,par suite f10)f(1) <0

Il en résulte que 1'équation fix) = 0 admet au moins une racine comprise entre O et 1 .

f est une fonction rationnelle , elle est donc continue sur tout intervalle de son domaine de

définition , et en particulier sur 123 3[' (& ]\/—j— D+ oo[ X

fi2).i3) <0 . Alors I'équation f(x) = 0 admet au moins une racine comprise entre 2 et >

g 1° ()= lim £ 1 I lim (3x + 3) = 6 . L’équation de la tangente en ce point est
. P

y=6x-3.
2° De méme .

gg 1° f est le rapport de deux fonctions dérivables ; son dénominateur est non nul pour

x = 1. Par suite f est dérivable en I et on a , pour tout x deR-{2}:

f(x)=(

2 ;alors f/(1)=-4.
x_

L’équation de la tangente est : y = —4x + 1 .

2° f est définie sur [1 ; + oo et dérivable sur 11 ; + o[ . Sa courbe représentative admet en 1 une
demi-tangente verticale .

4° f n’est pas définie pour x = 1 , par suite non dérivable en ce point .
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200 Toutes les fonctions sont dérivables sur R (Facile) .

21 4° f est dérivable pour sin 2x # 0 , soit x # —kzzt— avecke Z .

F(x) = (cos x — sin x)sin 2x — 2 cos 2x(sin x + €0s x) -
(sin 2x)? '

= — Oou

3 8
xE— ] =
8

Il y a donc deux points de la courbe répondant a la question .

22 1° f est dérivable sur R” et f'(x) = -;—;23— =—4. Soitx? = % ; ol x 2

3° f est dérivable sur R et f’(x) = — sin x = = 4 ; sin x = 4 ce qui est impossible car
~-l=sinx=<1.



